

## EL DOCTOR LÓPEZ CAMPÉLLO

**PROFESOR SECRETARIO DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID tiene abierta su consulta de enfermedades del ESTÓMAGO, INTESTINO y HIGADO en ALICANTE: Calle de San Fernando, 55. De 9 a 12 y de 3 a 5, excepto los domingos.**

## Un gran discurso

Del notable y revolucionario discurso pronunciado recientemente en el Congreso por el batallador diputado republicano Marcelino Domingo, reproducimos los siguientes párrafos, dignos por todos conceptos de ser conocidos, no ya por nuestros correligionarios, sino por la masa que, sin ideal político determinado, sólo se preocupa del bien de la Patria:

He de recordar, al pronunciar mis primeras palabras, las sesiones de la última legislatura; he de recordar los debates que en aquellas sesiones hubo. El Gobierno conservador presentó en aquella legislatura los proyectos de reformas militares como esenciales para la obra de gobierno que iba a realizar; el partido liberal, en la oposición, exigió un día y otro que se dejaran en segundo lugar los proyectos de reformas militares y que inmediatamente se trajeran á la Cámara aquellos proyectos de carácter económico que el país necesitaba.

Tan insistente, tan tenaz era la reclamación del partido liberal, que el partido conservador se vió obligado á abandonar el Poder, que el partido conservador se vió obligado á declarar la crisis. ¿Qué habíamos de creer nosotros, que habíamos de suponer nosotros, los que asistimos á aquellos debates, los que presenciamos aquellos debates, los que nos dimos cuenta

de la insistencia con que el partido liberal, reclamaba aquellas reformas económicas?

Creímos que al sustituir el partido liberal al partido conservador se convocaría inmediatamente Cortes navales, que si el interés patriótico de todos estaba en que las reformas económicas se realizaran con las mismas Cortes, la mayoría conservadora colaboraría con la minoría liberal en la realización de los proyectos que pudieran presentarse, ofreciendo al país la solución inmediata de los conflictos que las circunstancias iban creando.

¿Y qué sucedió? Que se cerraron las Cortes, que pasó un mes, otro mes, otro y otro; que los proyectos de carácter económico exigidos al partido conservador no los trajo el partido liberal; que se han abierto luego las Cortes, y que ante ellas el Gobierno sólo ha presentado los proyectos referentes á la jornada de la dependencia mercantil al contrato de trabajo, la reforma de la ley de Ejecucionalismo, el Código minero, que no son, en verdad, los proyectos de carácter económico que el país exige y que el partido liberal reclamaba con apremios al partido conservador cuando éste ocupaba el Poder.

La única nota de actualidad que tiene el Mensaje es esta palabra: neutralidad. Si á este Mensaje le borramos la palabra neutralidad, es el Mensaje presentado al comenzar todas las legislaturas por un espacio largo de tiempo.

Es la misma queja ante los dolores na-

cionales, es la misma visión ante los problemas de nuestro país, es el mismo propósito de hacer, es la misma promesa de realizar. Nada más.

No hay en el Mensaje ni una alusión á una obra hecha, ni el ofrecimiento de la realidad de una obra concreta y determinada. Nada, nada.

**LA GUERRA EUROPEA**

El telegrama de la Agencia Wolff, reconociendo, al fin, las grandes pérdidas sufridas por la marina del Kaiser, ha producido evidentemente en Alemania una muy penosa impresión. A la alegría sucedió la consternación, porque todos comprendieron que la pretendida victoria era solo una anágua para impresionar los neutrales.

La «Gaceta de Francfort», en particular, critica acerbamente ese modo de dar noticias:

Los informes oficiales tienen durante la guerra doble cara. Deben darse las informaciones de los acontecimientos de la guerra con cierta reservia, que pueden distinguir ciertas cosas, cuando es militarmente necesario.

El admirantazgo alemán, por razones militares, había ocultado la pérdida del nuevo crucero acorazado «Lützow» y del nuevo crucero explorador «Rostock». No sabemos qué razones militares le han inducido á obrar así, pero, antes de tomar tal determinación se ha debido vacilar porque está en oposición con el derecho del público de conocer exactamente lo que pasa con el material de guerra. Añaden que los dos buques no se perdieron durante la batalla, sino al volver de ella. Entonces, la prensa hubiera podido mejor llenar su mi-

sión si hubiese sido informada de que la lista de las pérdidas no es definitiva. Solo de ese modo se hubiese evitado de que nos acusasen de un engaño, los enemigos.

Para remediar el desastroso efecto de tales maniobras, los periódicos dan en tipos enormes las pérdidas de los ingleses. No solo hacen eso, sino que alguno suma las pérdidas que la marina británica ha tenido, con las que pudo tener, resultando el total fantástico de 300.000 toneladas.

Pero el mismo Gobierno alemán, por medio de su Agencia Wolff, ha enviado un telegrama al «Berliner Tagwacht», en el que confiesa que Alemania no ha obtenido la victoria que se creía, por las grandes pérdidas que luego ha tenido que registrar.

Comunican de Amsterdam que, según las listas oficiales, las pérdidas de los alemanes desde el comienzo de la guerra hasta el 31 de Mayo de 1916, alcanzaron el número siguiente:

742.552 muertos; 1.829.439 heridos y 338.204 desaparecidos, lo que da un total de pérdidas de 2.940.193.

Claro es, que en ese total no figurarán los prisioneros. Dentro de esas pérdidas, solo las de oficiales son de 74.127.

Las noticias que se tienen hoy en los centros políticos de Londres permiten creer que la flota alemana de alta mar salió el 31 de Mayo de Kiel, porque supo que un importante convoy de transportes cargados de municiones y material de guerra para Rusia iba á pasar á lo largo de las costas occidentales de Noruega, diligiéndose hacia Arkangel.

Pero no contaron los alemanes con la bravura de los de la escuadra del almirante

Beatty, que sostuvieron el combate el viernes por bastante para que llegaren los buques de Jellicoe, obligando a los alemanes a huir.

El convoy logró salvarse.

## Hacienda local

El ministro de Hacienda ha dicho en el Senado que tiene el propósito de presentar un proyecto sobre haciendas locales y reforma del impuesto de capital.

Bueno; y cuando lo va a presentar? Ahora? No, allá en el mes de Octubre, cuando las Cortes vuelvan a reunirse.

La ley municipal determina que los Ayuntamientos remitan sus presupuestos ordinarios al Gobierno civil de la provincia el 15 de septiembre.

Pero este año, si aquél precepto se cumple, puede ocurrir que los presupuestos que los Ayuntamientos formen oportunamente, no sirvan para nada.

En otro país mejor gobernado que el nuestro, el proyecto sobre haciendas locales se presentaría ahora y quedaría discutiendo, así como los presupuestos del Estado para 1917, durante el mes actual y el próximo Julio, obligando a los diputados y senadores a que concurrieran a las Cámaras, en España es una locura pensar en ello.

## COMENTARIOS

D. Antonio P. Bernácer, ha solicitado autorización para instalar un electromotor de uno y medio caballos de fuerza en una calle sin nombre, paralela a la de Alfonso III.

Rotulese esa calle, y no haga el ridículo el ayuntamiento, eso pedimos.

Se pide con frecuencia y en todos los papeles que se hagan luces en asuntos administrativos, que interesan al público.

En el principio del mundo dijo Dios:

Fiat lux y la luz fué.

De este prodigo hace seis mil años, y cosa entraña, todavía no se sabe qué cosa es la luz.

Ayúdese comunita en «ABC» y con acierto el último debate parlamentario sobre el problema catalán.

Ese está siendo el tema de actualidad.

Consta que nosotros no coincidimos en nada con Cambó.

Arrecia la oposición que «El Periódico para Todos» hace al alcalde Sr. Pobell.

Esto lo puede ver todo el que quiera.

Lo que no vamos en parte alguna es la defensa del alcalde.

Nos parece esto incomprendible, porque se publica «El Día» periódico ministerial.

Pero, ¿quién quiere en este tiempo sometar sofocaciones?

Lo mejor es dejar correr las cosas.

La santa paciencia se levanta delante de nosotros para guiarlos en esta dolorosa peregrinación.

La política local toma nuevos terrores y se conoce en las disposiciones que toma el alcalde con los empleados afiliados al partido conservador idóneo. Y lo que te rondará mañana porque se anuncian próximos sucesos políticos.

Entre los artículos de primera necesidad, los sucesos son tan importantes como el pan.

El uno es el alimento del cuerpo, los otros el alimento del alma.

Por eso es muy natural el interés que nos inspiran la mayor parte de las cosas que no nos importan.

La Diputación provincial está tranquila, sin que se ocupe ni preocupe en el resultado del mitin y la manifestación popular organizadas por la Asociación de la Prensa.

Hasta la Exma. Diputación provincial la que le dé la real gana sin preocuparse de nivelar la situación económica que ha de regularizarse todo con arreglo a las leyes.

Oscurece por el lado que se quiera y se verá que no hay otra manera de poner coto al egoísmo y que a los asilados no les falte los alimentos, que obligando a los ayuntamientos morosos a que ingresen el contingente provincial, porque de otra manera ocurrirá otra vez lo que tanto se ha censurado y ha producido una indignación de explosión popular, bien se unifique en

Pero hay que hacer regresar no solo a

— 378 —

la palabra.—Es inútil ocultar a amigos míos—me dije—que al enviar a usted aquí presentadas quisiera a la señorita Laroque.

Todo marchó al principio de acuerdo con mis deseos de darle a la señorita Laroque todo lo que quisiera, pero digo que no digo el uno del otro no han pedido aprobación sin enterarse pero el extremo acontecimiento de que la señorita Laroque era una romántica, teatral, inconsciente por completo se lo confié a que él dijese amigo mío! Salir por la ventada cosa más grande que se lo diga una prueba muy suficiente de su de interés robada por tanto uniré este acto booroso y desigual en jura muy solemne de no casarme con esta pobre niña, a menos de eventuales que es imposible esperar. Me creo hombre de recursos pero me reconozco este románticamente incapaz de sacar de mi bolsillo mil francos de cosa de quitarlos a la señorita Laroque,

ayuntamiento de Alicante, sino a los de Alcoy, Denia, Orihuela y otros que tienen influencias grandes de caciques.

Nosotros no tratamos de evidenciar aquí a nadie; lo que si queremos decir es que desde el momento en que haya privilegios unos pueblos paguen y otros no, surgirá la protesta energética.

Atendiendo a esta consideración científica, creemos se alcance muy bien lo que debe hacerse por el presidente de la Diputación provincial amparado por el señor Gobernador.

Hemos de estar todos determinados en no permitir que se repitan hechos vergonzosos, en desdoro no solo de la Diputación provincial sino del buen nombre de Alicante.

Vemos si se nos atiende y esperamos que así sea, apesar de que sabemos que detrás de la esperanza está el desengano.

El Sr. Francisco Rodríguez y D. Alfonso Rojas, son diputados por Alicante y estos les obliga mucho, si es que quieren cumplir con el cargo y captarse las generales simpatías.

Hay mucho que hacer, muchísima reforma que realizar.

Además es indudable que la clase trabajadora atraviesa una crisis terrible y hay que proporcionarles medios de ganar el sustento.

A esa clase sufrida y honrada se le adula siempre, lo cual quiere decir se le engaña siempre.

Nosotros no dedicaremos sendas columnas a elogiar a los Sres. Rojas y Francisco Rodríguez, porque ni es esa nuestra misión ni mucho menos, pero no habrá quien nos aventaje en honestas justicia.

Cuidado si hoy ahorró en qué pensar, de qué preocuparse, por que inquietarse.

El malestar económico es grandísimo y debiera constituir el ferrocarril de Alcoy a Alicante y realizar obrar que proporcione trabajo a la clase proletaria.

Ya que a diario se nombra al Sr. Canalejas para bendecir su memoria, y se alardea de influencia en los centros oficiales demóstrese con hechos que toda eso es verdad.

No queremos extendernos más apresuradamente de cansar a nuestros lectores.

Ya hablaríamos otro día porque hay mu-

cho por decir y hay verdades que se imponen categóricamente a la razón y las que decillas.

## El doctor López Campello

Nuestro distinguido y admirado amigo el doctor D. José López Campello, ha renunciado el cargo de secretario del Instituto Rubio.

Su dimisión no le ha sido admitida por consiguiente, al inaugurar el próximo año académico, el Dr. López Campello leerá la memoria anual que desde hace años viene escribiendo.

Pero, según nuestras noticias, el eminente facultativo no por ello va a abandonar sus proyectos de continuar en Alicante y aquí en ese apacible rincón provincial seguirá viviendo y ejerciendo su augusto sacerdocio de la Ciencia.

## Tarjeta Postal

Las y las casas del punto donde nacimos, los áboles fondos, la fuenteclla y el prado, y la naturaleza toda, alumbrada por la suave luz de un día de primavera nos parece linda en el momento de abandonar nuestro hogar y nuestro pueblo.

Por el contrario, nuestro pueblo y nuestro hogar, el egido y campo, y la naturaleza yermo, blanca de la aterciada luz de fines de Enero, nos parece alegre y encantadora cuando inesperadamente volvemos a verla.

Aquí ya hemos cambiado de escena; de objeciva a Extremadura se ha convertido en personal o subjetivo; y la felicidad y la hermosura, la alegría y la tristeza, no están en las cosas en los objetos, están en nuestros ojos y en nuestra alma.

## Salón Moderno

Grandes atracciones cinematográficas. Estrenos todos los días y variación completa de programa.

Secciones permanentes desde las siete en adelante,

Prefecta, 0'15 céntimos.—Entrada general, 5 céntimos.

## ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular a tan acreditada casa.

## BONAVVENT

Plaza de Castellar, nº 1.—Alicante. Especialidad en camisas y canzoncillos a la medida.

Gran surtidor en género de punto.

Altas novedades en corbatas, cuellos, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes y demás artículos.

## RUÍZ ZORRILLA

Hoy se cumplen años de la muerte del que fué nuestro amigo e ilustre Jefe D. Manuel Ruiz Zorrilla.

En 1895 murió en Burgos de regreso de la emigración, gravemente enfermo el gran patriota, el hombre que fué la protesta viva contra este desdichado régimen imperante el gran luchador de nuestra santa causa.

Ruiz Zorrilla Jefe del partido Republicano Progresista, era un carácter, y un revolucionario. En nada se parecía a los políticos-veletas y ambiciosos que ahora se estilan.

En la labor revolucionaria incesante, Ruiz Zorrilla puso de relieve doces que sin exagerar, cabe calificar de extraordinarias.

Aun durante en Burgos se han celebrado horas fúnebres y Manifestación cívica en honor del que fué nuestro ilustre y querido Jefe Ruiz Zorrilla.

Desease en paz, y reiteramos á su distinguida familia nuestro sentido pésame.

## OBITUARIO

Una señora, doña Francisca Maestre Vidal falleció ayer, sumiendo á sus pacientes en hondo duelo.

La finada era madre de nuestro querido amigo y compañero D. Juan Carranza Maestre, y hermana de nuestros también estimados amigos D. Vicente, D. Joaquín y D. Juan Maestre.

Ayer tarde con numeroso acompañamiento verificóse el entierro.

Desease en paz y á su apreciable familia testimoniamos el pésame más sentido.

## SUÉCOS DE AYER

## UN HOMBRE MUERTO

A primeras horas de ayer tarde circulaba la noticia de que en el muelle había muerto un hombre atropellado por un carro.

Desgraciadamente la noticia ha sido confirmada y de los detalles que hemos podido recoger resulta que al entrar en el muelle con el carro que guiaba el carretero Juan Montoya Ferrandiz, tuvo la desgracia de recibir un golpe en la espalda por una de las viras decisionadas la noche instantáneamente.

En la Casa de Socorro se limitaron solamente á certificar la defunción, llevando siendo conducido el cadáver al depósito judicial, donde se le practicará hoy la autopsia por el médico forense.

## Plaza de toros de Alicante

El domingo 18 de Junio de 1915 se celebrará una magna novillada en la que los aplaudidos diestros

## Matapozuelos y Garrido

estrenarán cuatro hermosos y bravos novillos de la ganadería de Trespalacios.

Entrada general 50 céntimos.—Media entrada para señoras, niñas y soldados, 30 céntimos.

## NOTICIAS

De Aranda de Duero han llegado don Juan Ábla Jover y su esposa Doña Rosa Sevilla hija de nuestro querido director.

Anoche en el tren correo salieron para Madrid D. Antonio Bonet Lujue Presidente de Taurina de Levante, y D. Julio Sánchez que van á elegir los seis toros del duque de Veragua que se han de lidiar en la plaza en la corrida del 23 de este mes.

Desde hace unos días se encuentra ligeramente enfermo aunque por fortuna no de cuidado, nuestro entrañable amigo don José Carmona, distinguido funcionario de la casa de don Juan Guardiola Forgas.

Próximamente visitará nuestra ciudad el elocuente abogado y exdiputado republicano por Gerona, señor Fernández del Pozo.

Continúa enfermo nuestro respetable amigo don Pascual Pérez Martínez, médico decano del Cuerpo de Beneficencia Municipal.

Los viajantes y estorazos los exploradores alicantinos Autónito Lozano y Luisito García, según las noticias que ayer tarde recibimos, llegaron sin novedad, durante la mañana, á Madrid.

En la Corte se les dispensó un cálidísimo recibimiento, siendo acogidos con la simpatía á que por su esfuerzo son acreedores.

La señorita Josefa Aparici Picó, hija de nuestro estimado amigo don Lucio Aparici primer jefe-técnico de los talleres de los señores don Tomás Aznar e hijos, ha obtenido en los exámenes celebrados en la Escuela Normal de Maestra, la calificación de sobresaliente.

Ayer regresó d. Madrid don Eugenio Bot, excalde de Alicante.

Se encuentra enferma guardando cama la distinguida señora doña Rosa Cabanell de Martínez Alberola.

Para Valencia salió ayer el Presidente de la Diputación Provincial, don José García Vidal.

En el tren correo de Madrid llegó ayer mañana don Alfonso de Rivas, diputado a Cortes por esta circunscripción.

Ha regresado á Villajoyosa don Ricardo Unioso.

**A 60 centimos**

botella de 1/3 litro de la siurana Cerveza Danesa TUBORG. Salchichería Extremeña y colmado de comestibles finos.

Hijo de Serafín Sánchez.

Altamira, 19 y Pórtico Ansaldi 4.—Se vive á domicilio.—Teléfono núm. 28.

## REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este Registro las inscripciones siguientes:

## NACIMIENTOS

Margarita Santamaría Castelló.  
Antonio Giner García.  
Francisca Sue Ruso.  
Francisco Sánchez Gil.  
Rafael Ramírez Pastor.

## DEFUNCIONES

Francisca Maestre Vidal.  
Antonio López Molina.  
Carmen de la Cruz Navarro.  
Rafael Baño Benito.

## MUTRIMONIOS

Ninguno.

## BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsadas

## CENTRAL, MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Ojiluelas, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos. Pignoraciones.

**HORAS DE CAJA: 9 a 13.**

PLAZA DE TOROS  
DE  
Alicante

## EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

Grandiosa y extraordinaria corrida de toros de muerte para el 29 de Junio de 1915 festividad de San Pedro.

Se lidiarán seis bravos y escogidos toros de la reputada ganadería del Excmo. Sr. Duque de Veragua por las cuadrillas de los valientes espadas.

Salero II  
Alcalateño

## Florencio Ballesteros

A las cuatro y media en punto.  
Entrada única, 3'30 pesetas.—Media entrada para niños y militares, 2 idem.  
Incluidos todos los impuestos.  
Trenes especiales en todas las líneas.

Llegada de los correos á la administración.—Correo de Madrid, á las 8:15; Mixto á las 6.

Correo de Murcia, á las 12:15 Mixto, á 21:10

Eucina 1.ª expedición á las 12:50;

Eucina 2.ª expedición á las 21:20.

Conducción de Alcoy á las 7.

Conducción de la Marina á las 12:30.

Correo de Mallorca los sábados á las 8:15.

Orán, los días 5, 15 y 25 de cada mes.

Argel los 2, 12 y 22 de cada mes.

Palma de Mallorca, los domingos á las 11.

Orán, los días 6, 16 y 26 de cada mes.

Argel, los 5, 15 y 25 de cada mes.

El giro postal, de 10:30 á 13 y de 15 y 18:30.

## ULTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 13.

Despacho R. y con Romanones Jiménez Alba.

Rey firmado autorización presentar proyecto de venta buques extranjeros.

Salido de Oviedo comisión minera con objeto de conferenciar con ministro Hacienda.

Coruña. A consecuencia huelga barcos pesqueros grupos de mujeres del pueblo y cigarreras opusieron desembarco pesado, benemérita dió cargas.

Petrógrafo. Continúa éxito ofensiva Brusiloff aumentando el número de prisioneros.

Galicia seis contraataques rechazados a cañonazos.

Con el ceremonial de costumbre presentado credenciales ministro de Méjico.

Buenos Aires. Elegido Presidente República Argentina Hipólito Yrigoyen Vicepresidente Pelagio Luna.

Madrid. Banquete celebrado en el Hotel Ritz honor Conde de Romanones todos los parlamentarios liberales catalanes excepto Juny y adhiriéronse. Carta termina ¡Viva el Rey!

Recibido amplio voto de confianza Romanones desarrollar política descentralizada sin llegar á radicarismo que piden los catalanistas.

Congreso: Ruegos desinterés.

Mejor je habla Rodes.

Paco Madrid sigue mejorando.

Bolsa: 1475-84-2365.

## FÁBRICA DE ANISADOS Y LICORES

DE  
MARI IBIZA-BATIARES

Representante en Alicante:  
Salvador Agulló, Infanta, 18 y 20, 2º.

## NACIONALES Y EXTRANJERO

## —CASA FUNDADA EN EL AÑO 1884.—

## BAÑOS DE DIANA

En el restaurante de los baños de «Diana» está dando a diario conciertos el notable cuarteto Durai, que llaman la atención de la concurrencia que acude á diario a oír á los reputados profesores.

Los conciertos tienen lugar de 11 de la mañana á 1 y media de la tarde y de 6 á 9 media de la noche.

## MODISCA

Se confecciona ropa blanca y de colores doméstico, con esmero y economía en los precios.

Especialidad en trajes sastre.

Figurines y patronos de las últimas novedades—Calle del Parque, número 16 principal.

Llorente. EL PORVENIR, Alfonso el Sabio 26

# SECCION DE ANUNCIOS

## GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Lloza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos

## LA CERAMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación vapor de tejas planas, ladrillos gruesos y toda clase de materiales de obra para construcciones.  
Muros continuos de los mejores sistemas.  
Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia en los más económicos.

FÁBRICA: Carreras San Vicente, 3. TELÉFONO, 61.—DESPACHO.—Alicante. Tienda de artículos 56 bajo teléfono 61, 18.

## HIJOS DE ROMÁN BOHO QUARKE

Espejeros—Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de vinos procedentes de su factoría en Fernando Póo.

ALMACEN Y DESPACHO: SAN FERNANDO, 26.—ALICANTE.

TIENDAS: Calle de la Constitución, 1; Calle de la Constitución, 22.

## ROSA LA VIEJA

Gran casa de comidas

## ANTONIO LAVINA

Primera casa en Alicante en el ramo de servicio económico y esmeradísimo. Calle de San Fernando, 13.—ALICANTE.

## Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

180 plazas. Caja.

BOTÍ, Mayor, 13, 15 y 17.—ALICANTE.

el mejor establecimiento de la ciudad en el ramo de la hostelería.

Ofrece a sus clientes la mejor calidad en todo tipo de servicios.

La mejor calidad en la hostelería.

La mejor calidad en la hostelería.